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    REPÚBLICA DE CHILE 

    PROVINCIA DE LINARES 
MUNICIPALIDAD DE LINARES 
      Secretaría de Concejo 

 
 

ACTA Nº13/2021 REUNIÓN EXTRAORDINARIA 
CONCEJO MUNICIPAL DE LINARES 

  
 
l.-       ASISTENCIA 

  
En Linares, a dieciséis días del mes de diciembre de dos mil veintiuno, siendo 

las 09:10 horas, se reúne en sesión extraordinaria, en el Salón de Honor, el Concejo 
Municipal de Linares, presidido por el Sr. Alcalde don MARIO MEZA VÁSQUEZ y 
con la asistencia de los Señores Concejales, a saber:  
 

           DON FAVIO VARGAS AGUILERA 
           DOÑA MYRIAM ALARCÓN CASTILLO 
 DON CARLOS CASTRO ROMERO  
 DON JESÚS ROJAS PEREIRA   

  DOÑA CINTHIA LABRAÑA VILLALOBOS 
  DON MARCO ÁVILA VÁSQUEZ   
  

 Asiste la Directora de Asesoría Jurídica, doña Carolina Yáñez Gálvez; el 
Director de Servicios Incorporados a la Gestión, don Francisco Parra Flores; el 
Director de Administración y Finanzas, don Víctor Hugo Castro; el Director de 
Control Interno, don Francisco Díaz Sanhueza; la Directora (S) de Secplan, doña 
María Soledad Bizama; el Director de Medio Ambiente, Aseo y Ornato, don Patricio 
Letelier Parra; la Profesional de Secplan, doña Karen Avendaño; el Profesional de 
Secplan, don Fabián Poblete; el Secretario Municipal y del Concejo, don Pablo 
Aguayo Rioseco y la Secretaria de Concejo, Srta. Carolina Fernández Negrete. 
 
II.- TABLA DE LA REUNIÓN 
 
1.-Aprobación de adjudicación “Servicio de barrido de calzada y aceras de la 

comuna de Linares y transporte del barrido al lugar determinado por la inspección 
técnica” ID 2337-68-LR21 

  
III.- DESARROLLO DE LA REUNIÓN 
 

La autoridad comunal abre la sesión en nombre de Dios y de la Villa de 
Linares, saludando a todos los presentes en la sala y a quienes siguen la 
transmisión vía streaming. 
   
1.-APROBACIÓN DE ADJUDICACIÓN “SERVICIO DE BARRIDO DE CALZADA 
Y ACERAS DE LA COMUNA DE LINARES Y TRANSPORTE DEL BARRIDO AL 
LUGAR DETERMINADO POR LA INSPECCIÓN TÉCNICA” ID 2337-68-LR21 
 

Inmediatamente manifiesta el Sr. Alcalde que va a retirar este punto de la 
tabla. 

 
Solicita que se trabaje este tema en una Comisión para la próxima semana, 

en atención a, primeramente, que hay dudas con anterioridad a esta sesión de 
Concejo. En segundo lugar, sería pertinente también que se pudiera conectar de 
maneta telemática el Concejal don Michael Concha y que pudiera estar presente el 
Concejal don Christian González. 
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Ofrece las disculpas del caso, indica que se deja sin efecto este Concejo 
extraordinario N°13, retira el punto único de la tabla. 
 

Sin existir más intervenciones, el Sr. Alcalde agradece la asistencia de todos 

los presentes, cerrando la sesión cuando eran las 09:13 horas. 

 
 
 
 
                                                 PABLO AGUAYO RIOSECO 

                   SECRETARIO MUNICIPAL  
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RESUMEN DE ACUERDOS E INSTRUCCIONES 
        
             ACUERDOS 

 
 
 EL CONCEJO MUNICIPAL DE LINARES, EN SU SESIÓN 
EXTRAORDINARIA Nº13/2021 CELEBRADA EL DÍA MARTES 07 DE 
DICIEMBRE DE 2021, NO HA TOMADO NINGÚN ACUERDO. 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

                                           PABLO AGUAYO RIOSECO 
SECRETARIO MUNICIPAL  
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INSTRUCCIONES 
 
SR. SECRETARIO MUNICIPAL 

1.-Convocar a Comisión de Medio Ambiente para el día lunes 20 de diciembre del 
presente año a las 15:00 horas, con la finalidad de analizar la adjudicación “Servicio 
de barrido de calzada y aceras de la comuna de Linares y transporte del barrido al 
lugar determinado por la inspección técnica” ID 2337-68-LR21. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


